

В Кызыле местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда, повлекшего по неосторожности смерть женщины



01 октября 2023 года в правоохранительные органы Кызыла поступило сообщение о смерти после доставления в медицинское учреждение 40-летней жительницы города Кызыла. По данному факту следователем следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Проведенными неотложными мероприятиями лицо, причастное к совершению преступления установлено. Им оказался 59-летний житель села Сукпак Кызылского района. По версии следствия, 01 октября 2023 года около 20 часов у магазина, расположенного у четвертой

остановки левобережного дачного общества города Кызыла, мужчина имевшимся при себе ножом нанес удар в область живота потерпевшей, которая от полученных телесных повреждений скончалась после доставления в больницу.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, в ближайшее время следователем планируется направление материалов в суд для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1828664>